

## Новосибирская государственная академия водного транспорта



В 1951 году на базе факультета водного транспорта ТПИ был открыт Новосибирский институт инженеров водного транспорта - НИИВТ (ныне Новосибирская государственная академия водного транспорта - НГАВТ).

В настоящее время в НГАВТ обучается 2100 студентов-очников и 5500 студентов-заочников. Студенты готовятся по 13 специальностям. Только за последние 5 лет открыта подготовка судоводителей по специальностям «Судовождение на морских и внутренних водных путях», «Экономика и управление на транспорте», «Экология и охрана окружающей среды», готовятся к открытию специальности «Юриспруденция» и «Безопасность жизнедеятельности».

При НГАВТ успешно работают 3 докторских и 2 кандидатских специализированных Совета.

Коллектив Новосибирской государственной академии водного транспорта помнит о своей «Alma mater» и желает ТПУ процветания и успехов!

О.Н.Лебедев

Ректор Новосибирской государственной академии водного транспорта, д.т.н., профессор, академик, заслуженный деятель науки и техники РФ, бывший студент ТПИ

## Иркутский государственный технический университет

Первые шаги, первые годы жизнедеятельности были тесно связаны с Томским технологическим институтом, который стал колыбелью Иркутского горно-металлургического института.

С ноября 1993 года Иркутский политехнический получил статус технического университета с углубленным изучением не только технических, но и гуманитарных дисциплин. В 1993 году образовался восточный факультет, который готовит экономистов, юристов, монументалистов, прикладников с обязательным знанием европейских и восточных языков.

Университет ежегодно выпускает около 2000 тыс. инженеров для многих отраслей промышленности.

Выпускники Томского политехнического института работают на всех 11 факультетах и вносят существенный вклад в деятельность Иркутского государственного технического университета.

С.Б.Леонов

Ректор ИРГТУ, член-корреспондент РАН



## Кузбасский государственный технический университет

Свое 45-летие вуз встретил как Кузбасский государственный технический университет, став им в 1993 году.

Университет одним из первых вузов России перешел на многоуровневую систему образования по 12 направлениям. Среди преподавателей 60 докторов наук, профессоров, более 300 кандидатов наук, более 20 действительных членов и членов-корреспондентов различных академий, 7 заслуженных деятелей науки и техники.

За годы существования КГИ-КузПИ-КузГТУ для народного хозяйства Кузбасса и других регионов Сибири подготовлено более 40 тысяч инженеров.

Значительный вклад в их подготовку, а также в совершенствование учебного и научного процесса внесли выпускники разных специальностей ТПУ.

Отдавая дань и благодарность Томскому политехническому университету в год его векового юбилея, коллектив Кузбасского государственного технического университета желает ему уверенного движения и процветания в XXI веке.

